
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму зі спеціальності 281 «Публічне управління та 

адміністрування» Національного університету  

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»  

 

На сучасному етапі державотворення, у процесах глобалізації, 

диджиталізації, децентралізації влади та проведення реформ у  сфері публічного 

управління зростає необхідність підготовки ефективних управлінців, що 

посилює вимоги до підготовки та якісного наповнення освітнього процесу. У 

Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

здійснена цілком вдала спроба сформувати належну систему підготовки 

управлінців і державних службовців на основі розробки відповідної освітньо-

професійної програми. 

Освітньо-професійна програма 281 «Публічне управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 28 

Публічне управління та адміністрування за спеціальністю 281 Публічне 

управління та адміністрування розроблена на кафедрі публічного управління,  

адміністрування та права Національного університету «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка» відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту»  

За змістом (перелік дисциплін) програма має прикладний характер і 

орієнтується на формування необхідних для керівників сфери публічного 

управління загальних та фахових компетентностей. Їх формування забезпечує 

перелік предметів визначених робочою навчальною програмою.  

Переконливою є структурно-логічна схема освітньо-професійної 

програми. Обов’язкові компоненти освітньої програми передбачають вивчення 

ключових тем публічного управління, а вибіркові компоненти дозволяють 

значно розширити тематику вивчення матеріалу, зокрема, через уведення таких 

важливих тем, як «Етика та іміджмейкінг у державній службі», «Взаємодія 

держави з інститутами громадянського суспільства в умовах війни та повоєнній 

відбудові», «Податкова система України», «Інформаційна безпека та 

диджиталізація в публічному управлінні» тощо. 



Втім варто зауважити, що в ОП потрібно додати дисципліну «Публічні 

закупівлі», так як управлінець повинен розуміти, як витратити кошти громади чи 

держави з максимальною користю, як правильно планувати витрати, щоб 

уникнути дефіциту чи залишків, як аналізувати ринок, щоб не купувати товари 

за завищеними цінами. 

Підсумовуючи наведене, освітньо-професійна програма підготовки 

другого (магістерського) рівня за спеціальністю281 «Публічне управління та 

адміністрування», що реалізується в Національному університеті «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка», відповідає вимогам, визначеним для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і може бути рекомендована до 

впровадження.  

 

 

 


